

## **Concert Steve Vai la Sala Palatului din București – 1 noiembrie 2012** **Organizatori EMAGIC**

Virtuozul chitarist Steve Vai revine în București pentru un concert pe scena Sălii Palatului pe data de 1 noiembrie 2012. Acesta este cel de-al treilea concert în România al său și face parte din turneul “The Story of Light”, care promovează cel mai recent material discografic al artistului.

Steve Vai a început să ia lecții de chitară la vârsta de 12 ani, de la Joe Satriani, iar la 18 ani compunea deja partituri pentru Frank Zappa. Trei decenii mai târziu, după 15 milioane de albume vândute în întreaga lume, Vai a scris o pagină importantă ce va rămâne în istoria industriei muzicale internaționale. Chitaristul a reușit să revoluționeze tehnica acestui instrument, fiind printre primii artiști care au folosit chitară cu șapte corzi, punându-și totodată semnătura și pe seria de modele JEM, concepute alături de brand-ul japonez Ibanez.

Talentul lui Steve Vai a fost recunoscut printr-o serie de premii importante, ce include și trei premii Grammy. Recent, TEC Foundation i-a acordat prestigiosul premiu Les Paul, distincție creată în 1991 pentru a-i răsplăti pe cei care excelează în aplicația creativă a tehnologiei, Steve Vai fiind unul dintre cei mai apreciați chitariști din istorie, recunoscut pentru talentul și tehnica desăvârșită aplicată în manipularea acestui instrument. Printre cei răsplătiți în trecut cu premiul Les Paul se numără Paul McCartney, Neil Young, Herbie Hancock, Steely Dan și Bob Clearmountain.

Discografia lui Steve Vai include un număr impresionant de materiale înregistrate alături de Frank Zappa, colaborări cu David Lee Roth (Van Halen), Whitesnake, discuri solo. Cel mai nou material este “The Story of Light”, lansat anul acesta, al 8-lea album solo al artistului.

Muzicianul este implicat și în diverse alte proiecte, în afara de muzică. În 1998, Steve Vai a înființat, alături de Ruta Sepetys, fundația Make a Noise, ce are ca scop oferirea instrumentelor și educației muzicale unor tineri cu aptitudini în domeniu care nu au posibilități financiare. „Muzica educa personalitatea și ajută la integrarea individuală. Educa mintea, simțurile și emoțiile”, declară Vai. „Cei pasionați de muzică nu ar trebui să își sacrifice abilitatea de a dezvolta această pasiune și de a-și exprima emoțiile prin muzică din cauza lipsei resurselor financiare”. De altfel, o bursă Steve Vai Guitar se va acorda în 2012 ca rezultat al colaborării dintre Make a Noise și Musicians Institute College of Contemporary Music.

### **Bilete Steve Vai**

Biletele sunt disponibile la mai multe categorii de preț, în funcție de distanța față de scenă: 90, 125, 165, 210, 265 lei. Biletele pot fi achiziționate prin comandă online, de pe site-ul [www.myticket.ro](http://www.myticket.ro) și în rețeaua magazinelor Diverta, magazinul Muzica, librăria Mihai Eminescu și la Sala Palatului.

### **Organizatori EMAGIC**

[www.emagic.ro](http://www.emagic.ro)